

Уважаемый родитель или опекун,

Регулярное посещение школы необходимо для успешного школьного опыта. Непрерывность обучения прерывается, когда учащийся часто отсутствует, опаздывает или досрочно увольняется из школы. Понимая, что регулярное посещение школы необходимо для того, чтобы учащиеся могли получить максимальную пользу от государственного образования, школьный округ Центрального Бакса призывает всех родителей/опекунов подчеркивать пунктуальность и привычки регулярного посещения со своими детьми.

Школьные законы Пенсильвании, в частности Закон 138 от 2016 года и измененный Закон 16, диктуют требования к обязательному посещению школы, а также процедуры, которым необходимо следовать, когда учащиеся отсутствуют / опаздывают. Эти законы и процедуры отражены в Политике школьного совета #204 школьного округа Центрального Бакса. Они требуют, чтобы каждый родитель/опекун принял решение о поступлении своего ребенка в школу «не позднее 6 лет, пока ребенку не исполнится 18 лет», что называется обязательным возрастом.

Поскольку мы начинаем 2023-2024 учебный год, мы хотим напомнить вам о конкретных процедурах, касающихся посещаемости.

<u>Предупреждение родителя / опекуна об отсутствии ученика: Когда</u> ваш ребенок не в школе, вы получите как текстовое сообщение, так и уведомление по электронной почте. Цель этого состоит в том, чтобы убедиться, что вы знаете, что ваш ребенок не находится в школе в определенный день (дни).

Отсутствие по уважительной причине: Родитель/опекун должен уведомить отдел посещаемости до 10:30 утра для начальной школы и 9:00 утра для средней школы через родительский портал. Электронные письма не принимаются. Отсутствие, поданное через родительский портал, также будет служить оправданием отсутствия. В случае смягчающих обстоятельств, при которых родитель/опекун не имеет доступа в Интернет и должен извинить своего ученика по телефону, в течение 3 дней после возвращения в школу учащийся должен предъявить письменную извинительную записку, подписанную родителем/опекуном, с четким указанием причин отсутствия.

В соответствии с законом штата о посещаемости, школа будет классифицировать отсутствие как «уважительное» только по одной из следующих причин:

- Болезнь
- Смерть в ближайших родственниках
- Исключительно срочные причины
- Религиозные обряды с предварительного разрешения
- Учебная работа
- Образовательные туры или поездки по предварительному согласованию (не более пяти дней в году)

• Медицинское обслуживание (необходимо предъявить справку от врача об отсутствии по медицинским показаниям)

Любое отсутствие, которое можно предвидеть заранее, должно быть доведено до сведения директора здания задолго до его отсутствия.

Учащимся средних школ, отсутствующим более двадцати дней на любом годичном курсе, может быть отказано в академическом кредите по этому курсу. В зачете за семестровые курсы может быть отказано, если превышено десять дней отсутствия. Кроме того, учащиеся, отсутствующие более двадцати дней, могут быть лишены права участвовать во внеклассных мероприятиях и/или соревноваться в спортивных состязаниях РІАА. Особое внимание будет уделено тем студентам, которые тяжело больны.

**Религиозное наблюдение:** Для полного или частичного отсутствия учащегося для соблюдения религиозного праздника необходимо, чтобы запрос был подан через родительский портал до религиозного праздника (праздников).

Образовательные туры или поездки: Запросы родителей/опекунов о разрешении на то, чтобы дети отсутствовали в школе для образовательных туров или поездок, должны быть сделаны и обработаны директором или назначенным им лицом. Запрос должен быть получен принципалом не менее чем за десять (10) дней до предполагаемого отсутствия. Общее количество утвержденных дней отсутствия не должно превышать пяти (5) дней в данном учебном году. Дни, превышающие эти правила, считаются незаконными и/или неоправданными. Студент несет ответственность за восполнение пропущенных заданий.

Отсутствие без уважительной причины или незаконное отсутствие: Любое отсутствие по причинам, отличным от указанных выше, будет считаться «неуважительным». Все «неуважительные» пропуски занятий для учащихся в возрасте до восемнадцати лет также регистрируются как «незаконные». Когда учащийся накапливает три дня незаконного отсутствия в учебном году, директор должен отправить официальное «первое уведомление» родителю / опекуну. Кроме того, будет разработан «План повышения посещаемости школ» для повышения посещаемости учащихся. В каждом случае незаконного отсутствия после шестого незаконного отсутствия директор или назначенное им лицо должно выполнить одно или несколько из следующих действий: направить ребенка в программу повышения посещаемости, направить в отдел по делам детей и молодежи или подать заявление о прогуле в окружной магистрат. Важно отметить, что для учащихся в возрасте 18 лет и старше прогулы могут привести к отказу в кредите, как указано в разделах выше.

**Кумулятивные пропуски**: Всякий раз, когда учащийся накапливает десять (10) или более пропусков в течение учебного года, родитель-опекун получит официальное письмо, в котором говорится, что каждое последующее отсутствие должно быть оправдано врачом по медицинским показаниям. Невыполнение этого требования приведет к отсутствию без уважительной причины и возможному разбирательству по делу о прогулах.

<u>Последовательные отсутствия</u>: Всякий раз, когда учащийся имеет десять (10) последовательных пропусков и нет никаких доказательств того, что эти пропуски «уважительны», округ начнет процесс исключения учащегося из своего списка активных членов.

Опоздание и раннее увольнение: Всякий раз, когда учащиеся опаздывают или уходят до конца учебного дня, родители должны ввести эту информацию на портале для родителей. Эти инциденты регистрируются как «уважительные» или «неуважительные» с применением тех же критериев, что и в случае отсутствия на работе в течение всего рабочего дня. Учащиеся, прибывающие после середины утра или уезжающие до середины учебного дня, будут записаны как отсутствующие на 1/2 дня. На уровне средней школы это повлияет на способность учащегося

участвовать в день внеклассного мероприятия. Минуты, накопленные из-за опоздания или досрочного увольнения, будут учитываться в общем учете посещаемости. Если будут пропущены важные минуты, это приведет к прогулам и, на уровне средней школы, может повлиять на присуждение кредита за конкретный пропущенный курс.

Дополнительная информация о посещаемости школьного округа доступна на <u>веб-сайте</u> <u>школьного округа Central Bucks</u>. Пожалуйста, также ознакомьтесь с руководством для родителей вашего ученика в школе для получения информации о конкретной школе.

Искренне

Центральное управление Бакса